



星期四 2018年6月 21日
农历戊戌年五月初八

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5525期 今日16版

王昌荣在全省现场推进会上强调 努力把我省打造成为 “三治融合”基层社会治理体系示范地

本报记者 张倩 王志浩 陈岚

本报讯 6月20日,全省“三治融合”基层社会治理体系建设现场推进会在桐乡召开,省委常委、政法委书记王昌荣出席并讲话。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,按照总结提升推广新时代“枫桥经验”的总体部署,强化“五个始终坚持”,加大复制推广力度,深入推进“三治融合”基层社会治理体系建设,努力打造基层社会治理的浙江样板。

王昌荣指出,“三治融合”基层社会治理体系建设,是总结提升推广新时代“枫桥经验”的总体部署,强化“五个始终坚持”,加大复制推广力度,深入推进“三治融合”基层社会治理体系建设,努力打造基层社会治理的浙江样板。

“经验”的题中之义,是深化平安浙江、法治浙江建设的生动实践,是实施乡村振兴战略的重要保障。各地各部门要把“三治融合”作为新时代基层社会治理创新的发展方向,更好地激发群众内生动力,发挥好自治基础作用、法治保障作用、德治引领作用,进一步实现基层党组织领导下的民事民议、民事民办、民事民管,不断提升基层社会治理水平,打造共建共治共享的新时代基层社会治理格局,为推进我省“两个高水平”建设奠定坚实基础。

王昌荣强调,要始终坚持党建引领不动摇,着力加强基层党组织建设,充分发挥党员先锋模范作用,以党的建设贯穿、保

障、引领基层治理。始终坚持以人民为中心不动摇,把服务群众、发动群众、造福群众作为出发点和落脚点,更加突出人民群众和社会组织、基层自治组织在社会治理中的主体作用。始终坚持尊法学法守法用法不动摇,更加注重强化法治的保障作用,把基层社会治理进一步纳入法治化轨道。始终坚持矛盾不上交不动摇,建立健全社会治理机制,善于发挥人民调解组织、法律服务团、律师等作用,合情、合理、合法化解矛盾纠纷和信访问题。始终坚持服务“两个高水平”建设不动摇,把“三治融合”基层社会治理体系建设,纳入乡村振兴总体规划,放到“两个高水平”建设大

局中去谋划和推进,以社会治理成效护航经济社会发展。

王昌荣强调,各级党委、政府要切实承担起主导作用,把“三治融合”基层社会治理体系建设工作摆到重要位置,强化组织领导,推动形成党委领导,司法行政等部门牵头,组织、宣传、政法委等部门协作联动的良好工作格局。要强化责任落实、跟踪问效和工作考核,对标对表、挂图作战,确保取得实实在在的成效。要注重机制创新,强化总结提升,鼓励和支持社会各方面参与“三治融合”,推动形成全社会共同关注、共同推进、共享成果的良好局面。

省司法厅厅长马柏伟主持会议。

王双全会见凯旋的赴意联巡警队浙江队员 “你们展现了浙江公安‘排头兵’形象”

本报记者 沈洁琼

本报讯 21个昼夜,罗马、米兰、普拉托、威尼斯,在意大利的这4个城市里,中国警察被众人“围观”,他们热情的笑容、帅气的步巡、认真的工作态度吸粉无数。在意大利的华人华侨尤其自豪,频频感叹,“有你们在,真好!”“祖国强大了!”

今年5月28日,10名中国警察飞赴意大利与当地警方开展为期3周的警务联合巡逻。这是中国警察第三次赴意大利联合巡逻,前两次由公安部组队,此次由公安部委托浙江省公安厅组队,其中浙江警员共有7名,分别来自杭州、金华、温州、丽水等地。6月19日,这10名警员凯旋。

昨日一早,浙江省副省长、公安厅长王双全亲切会见了7名浙江警员,并与他们座谈。

王双全对此次赴意联巡行动给予高度肯定,他说,赴意队员们发扬吃苦耐劳、顽强拼搏的优良作风,严格公正、文明热情、卓有成效地开展工作,表现出很高专业素养,为祖国争了光,展现了浙江公安“排头兵”的形象。他希望,警队继续保持与意大利警方的联动合作,充分发挥桥梁作用,努力为在意工作、生活的华人华侨创造平安、和谐、稳定的社会环境。

7名浙江警员在意大利联合巡逻的故事,详见今日2版



赴意联巡警队大合照,其中7位是浙江警员

朱晨赴杭州市督查扫黑除恶专项斗争工作

本报记者 李洁

本报讯 6月19日至20日,省委政法委副书记朱晨带队赴杭州市、萧山区和桐庐县督查扫黑除恶专项斗争工作开展情况。

朱晨指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,杭州市按照中央和省委部署要求,迅速行动、层层推进,依法严惩了一批黑恶势力

违法犯罪,取得了阶段性成效。

朱晨强调,开展扫黑除恶专项斗争是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是一项事关全局性、基础性、长期性的系统工程,各级党委、政府要高度重视扫黑除恶专项斗争,充分发挥有关部门职能作用,形成强大合力。要坚持以人民为中心,把打击锋芒对准群众反映最强烈、

最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,让人民群众真正感受到专项斗争的成效,切实提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

朱晨要求,要善于运用法治思维和法治方式,准确把握黑社会性质组织“四个特征”和恶势力、软暴力等认定标准,严格依法办案,确保每一起案件、每一项工作都经得起历史和法律的检验。要坚持实事求是、

因势利导,有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱,切实增强专项斗争的精准性。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,积极探索以基层党建为统领,自治、法治、德治相融合的城乡基层社会治理体系,加快构建共建共治共享的基层社会治理新格局,从源头上预防黑恶势力滋生蔓延。

沈智深等陪同督查。

导读

遂昌成立全国首家少年检察官学校

检察长说,希望能在孩子们心里播下法治之种

4版

导读

宅子门口的封条频频被撕 里面的古玩字画竟被搬空 京杭两地法院联动,强腾估值过亿四合院

5版

